
ЗВІТ 

Про результати опитування роботодавців за ОПП «Міжнародне та 

європейське право» 

Першого бакалаврського рівня вищої освіти 

Галузі знань 08 «Право» 

На здобуття освітнього ступеня: бакалавр 

За спеціальністю 081 Право 

 

Щодо задоволеності роботодавців 

 

На підставі запиту гаранта ОПП «Міжнародне та європейське право» 

першого бакалаврського рівня вищої освіти Розвадовського В.І. Науково-

методичною радою Навчально-наукового юридичного інституту 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника було 

обговорено та затверджено анкету анонімного опитування роботодавців з 

метою покращення якості освіти та освітньої діяльності в ЗВО (протокол №3 

від 30 жовтня 2020 р.).  

Анкета розміщена у гугл-формі на сайті Навчально-наукового юридичного 

інституту https://forms.gle/W7NHwsWkYr3heQTp9 , доступ до якої відкритий 

постійно для надання можливості проходження опитування роботодавців 

дистанційно в інший час.  

Гугл форма була заповнена 9 респондентами. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ РОБОТОДАВЦІВ 

 

РОЗПОДІЛ ВІДПОВІДЕЙ ОПИТАНИХ РОБОТАТАВЦІВ НА 

ЗАПРОПОНОВАНІ ПИТАННЯ: 

 

 

Питання Відповідь Відповідь Відповідь 

Наявність 

комунікативних 

навичок є 

важливою 

складовою 

сучасного фахівця:  

Цілком 

погоджуюсь 

 

71% 

Погоджуюсь 

 

 

29% 

Не погоджуюсь 

 

 

- 

Професійна етика є 

обов’язковим 

елементом 

підготовки 

сучасних фахівців 

у галузі права: 

Цілком 

погоджуюсь 

 

86% 

Індиферентно 

ставлюся 

 

14% 

Не погоджуюся 

 

 

- 

https://forms.gle/W7NHwsWkYr3heQTp9


Проблемно-

орієнтоване 

навчання дозволяє 

розв’язувати 

комплексні 

проблеми у 

професійній 

діяльності:  

Цілком 

погоджуюсь 

 

 

67.5% 

Індиферентно 

ставлюся 

 

 

32.5% 

Не погоджуюсь 

 

 

 

- 

Здатність до 

критичного 

мислення є 

необхідною 

умовою для 

успішної 

професійної 

діяльності як у 

сфері викладання, 

так і для практики:  

Цілком 

погоджуюсь 

 

 

55% 

Індиферентно 

ставлюся 

 

 

37% 

Не погоджусь 

 

 

 

8% 

Для роботодавців 

важливе значення 

має здатність 

фахівця розробляти 

та управляти 

науковими чи 

іншими проектами  

Цілком 

погоджуюсь 

 

75% 

Індиферентно 

ставлюся 

 

24% 

Не погоджуюсь 

 

 

1% 

Здатність 

застосування 

інноваційних 

методів для 

можливості 

застосування у 

практичній 

діяльності:  

Цілком 

погоджуюсь 

 

 

78% 

Індиферентно 

ставлюся 

 

 

22% 

Не погоджусь 

 

 

 

- 

Навики у сфері 

використання 

інформаційних 

технологій є 

невід’ємним 

елементом 

підготовки 

фахівців у галузі 

права: 

Цілком 

погоджуюсь 

 

 

90% 

Індиферентно 

ставлюся 

 

 

8% 

Не погоджусь 

 

 

 

2% 

Вільне володіння 

державною та 

іноземними мовами 

є запорукою 

Цілком 

погоджуюсь 

 

 

Індиферентно 

ставлюся 

 

 

Не погоджусь 

 

 

 



можливості 

фахового 

розв’язання 

комплексних 

правових проблем 

як у сфері науки, 

так і практики:  

91% 9% - 

Знання 

термінології, 

основних 

закономірностей 

правового 

мислення і 

пізнання є базою 

для засвоєння 

спеціальних знань 

у галузі права, 

можливості 

кваліфіковано 

застосовувати 

нормативні акти на 

практиці:  

Цілком 

погоджуюсь 

 

 

86% 

Індиферентно 

ставлюся 

 

 

14% 

Не погоджусь 

 

 

 

- 

Тенденції розвитку 

сучасного права 

вимагають навиків 

систематизації та 

узагальнення 

міждисциплінарних 

наукових 

досліджень у сфері 

права:  

Цілком 

погоджуюсь 

 

 

79% 

Індиферентно 

ставлюся 

 

 

21% 

Не погоджусь 

 

 

 

- 

Як Ви ставитесь до 

максимальної 

концентрації на 

вивчені приватної 

частини 

міжнародного та 

європейського 

права  

Цілком 

погоджуюсь 

 

 

90% 

Індиферентно 

ставлюся 

 

 

10% 

Не погоджусь 

 

 

 

- 

 


